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YouGov / The Sun Survey Results
Sample Size: 1931 GB Adults
Fieldwork: 7th - 8th May 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1931 425 590 164 263 613 494 382 938 993 234 492 660 545 1101 830 247 628 413 475 168
Unweighted Sample 1931 401 601 133 297 593 508 395 951 980 162 449 779 541 1263 668 296 653 371 424 187

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
Headline Voting Intention
[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Con 27 100 0 0 0 66 3 10 28 27 17 23 28 34 31 23 33 34 25 23 15
Lab 38 0 100 0 0 6 89 27 37 39 39 44 41 30 34 44 37 29 38 48 44

Lib Dem 11 0 0 100 0 2 1 41 10 11 10 16 8 10 12 8 9 12 11 7 14
Other 24 0 0 0 100 25 7 23 25 22 34 17 23 27 23 25 20 24 26 22 27

Other Parties Voting Intention
UKIP 17 0 0 0 100 25 5 12 18 16 18 10 17 22 16 18 14 19 21 19 0

SNP / PCY 3 0 0 0 0 0 1 1 4 2 3 3 3 3 3 3 3 0 1 0 24
Green 2 0 0 0 0 1 0 8 2 3 5 3 2 1 2 2 1 3 2 2 1

BNP 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 0 0 0 0 0 1 1 2 0 5 1 1 0 1 1 1 1 2 0 1
Non Voters

Would Not Vote 8 0 0 0 0 3 2 4 8 8 16 11 6 4 6 10 7 10 6 6 10
Don't know 12 0 0 0 0 10 7 16 10 14 17 15 12 8 11 14 13 14 9 12 14

May 6-7 May 7-8
Do you approve or disapprove of the 
Government's record to date?

Approve 25 24 74 3 39 7 47 6 22 25 23 16 23 24 28 26 21 29 24 26 21 18
Disapprove 60 62 13 91 44 84 40 88 64 63 61 60 61 65 60 60 64 58 60 61 67 66
Don't know 14 14 13 5 16 10 13 6 14 11 16 23 16 11 12 13 15 13 16 12 12 16
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Local councils in many parts of Britain are 
cutting some of their services. Thinking about 
the area where you live, which of these 
statements comes closest to your view?

Central government is mainly responsible, because 
it is cutting sharply the money it gives to the 

council where I live
43 36 15 59 39 31 19 64 45 40 33 23 35 41 37 36 36 36 32 39 41 36

My local council is mainly responsible, because it 
could achieve most of the savings it needs by 

cutting costs, without cutting services
27 29 51 19 28 43 48 17 24 31 28 21 24 32 34 30 28 30 28 29 34 22

Neither - I am not aware of significant cuts to 
services in my area 20 21 26 11 27 20 24 11 18 20 22 29 21 17 21 22 19 22 24 19 14 29

Don't know 10 14 9 10 6 6 9 8 13 10 18 27 20 9 8 12 16 12 16 13 11 13
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